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参考答案

一、未分类

1、C 
2、A 
3、D 
4、B [来源:学,科,网][来源:学§科§网]
5、C 
6、A 
7、D 
8、B 
9、B 
10、A 
11、D 
12、C [来源:学科网]
13、电磁波  小   
14、（摩擦力）粗糙程度  大气压   惯性    
15、0.08  2x103   不为零 [来源:Zxxk.Com]
16、压缩 10  
17、太阳能 5 [来源:学.科.网Z.X.X.K]
18、减小 一直增大  0.8  12W 
19、370   430    
20、S       增强  1欧  
21、2米  0.1米/秒 
22、右 152  m2-m1/v1  m3-m1/v2-v3  有油粘在量筒内壁上测得的质量比真实值偏小。

23、（1）增大  b  (2)0.24A 0.864W  15欧  （3）14.7欧 

24、解：（1）如图乙可知，压力F由0增大到4N时，R1的阻值由100欧减小到20欧，则：

当F=0时，I=I1+I2=U/R1+U/R2=12v/100欧+12v/100欧=0.24A

当F=4N时，I= I1+I2=U/R1+U/R2=12V/20欧+12v/100欧=0.72A

所以，电流表示数变大。

（2）I1=I-I2=0.32A-0.12A=0.20A

R1=U/I1=12V/0.20A=60欧

所以，由图乙可知，当R1=60欧时，F=1N

 （3）Q2=W2=UI2T=12VX0.12AX10X60S=864J

二、计算题

25、解（1）F浮=pgv排=1x103 kg/m3x10N/kgx(0.1m)3 =10N

           G= F浮-F=10N-2N=8N

(2)       F浮=8N+0.4N=8.4N

因为 F浮=p液gv排

所以p液= F浮/gv排=8.4N/10N/kgx0.8x(0.1m)3
            =1.05x103 kg/m3

(3)       当浮子B浸没在浑水中静止时，浮子B排开浑水的体积为：V1=（0.1m）3=10-3m3
剪断细线后，浮子B漂浮静止时，B受到的浮力：F浮=G=8N
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排，B排开浑水的体积：V2=F浮/p液g=8N/ P液g

△V=V1-V2=10-3m3_8N/ p液g[来源:学科网ZXXK]
△F=△P*S=p液g△h*s= p液g*△V= p液g(10-3m3_8N/ p液g)= p液gX10-3m3_8N

所以；p液gX10-3m3=△F+8N=2.8N+8N=10.8N

所以：p液=10.8N/g*10-3m3=1.08x103 kg/m3
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